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Pazin, 15. svibnja 2024.  

Br.: 98-1/2024 

 

Temeljem odredbi Disciplinskog pravilnika HBS-a (srpanj 2020. god.) rješavajući u disciplinskom 

postupku protiv Tomislava Ćurka, zbog disciplinskog prekršaja iz čl. 67 (Neprijateljsko ponašanje) 

Disciplinskog pravilnika HBS-a (srpanj 2020. god.), dana 15. svibnja 2024. nakon provedenog 

postupka donio sam sljedeću 

ODLUKU 

Davor Perica  kriv je da je dana 6. ožujka 2024. godine postupio na način da je postupao u skladu s čl. 

67. (Neprijateljsko ponašanje) Disciplinskog pravilnika HBS-a (srpanj 2020. god.) te mu se izriče kazna 

opomene. 

OBRAZLOŽENJE 

Disciplinski postupak pokrenut je po službenoj dužnosti, te je pribavljeno  očitovanje Igora Banovca, 

Denisa Peršića, Darija Gracina te Tomislava Ćurka. 

Iz provedenog postupka nesporno je utvrđeno sljedeće činjenično stanje: 

• Sporni događaj kojeg se navodi u disciplinskoj prijavi desio se na zaključenju sastanka 

predstavnika HBS-a (Igor Banovac i Denis Peršić) s predstavnicima BS GZ (Davor Perica i Dario 

Gracin). Sastanak se održao dana 6.3.2024. godine u Trofejnoj dvorani Boćarskog doma u 

Zagrebu. 

• Temeljem prethodnog dogovora s predstavnicima HBS-a predsjednik FEB Tomislav Ćurko 

došao je na sastanak s ciljem da predstavnike BS  Grada Zagreba upozna s detaljima sastanka 

održanog između FEB-a i Krešimira Ledića (BK Zrinjevac) održanog istog dana u Zagrebu. 

Sastanak je organiziran radi moguće organizacije EP za seniore koji bi se održao u Zagrebu 

2025. godine i u kojem bi kao jedan od partnera u organizaciji bio i BS Grada Zagreba. 

• Razgovor, koji je nakon toga uslijedio između svih sudionika sastanka u Trofejnoj dvorani, u 

jednom trenutku je prekinut uslijed komunikacije između Tomislava Ćurka i Davora Perice 

koja se je pretvorila u žustru raspravu u kojoj je bilo obostrano  izrečenih neprimjerenih riječi 

koje nisu priličile sastanku takve vrste. Takva rasprava je kratko trajala i situacija se brzo 

primirila. 

Postupak je pokrenut po službenoj dužnosti temeljem saznanja koja su prispjela iz postupka koji se je 

vodio protiv Tomislava Ćurka.  

Iz sadržaja samih očitovanja proizlazi da je Davor Perica postupao na način da je djelovao suprotno 

postojećim zakonima i svojim postupcima narušavao osnovna načela boćarske zajednice. Iako je 

nesporno da je došlo do verbalnog konflikta isti po prispjelim očitovanjima nije bio takvog intenziteta 

da bi se mogao okarakterizirati kao kršenje članaka 67. (Neprijateljsko ponašanje) i članka 84. 

(Boćarski djelatnici) Disciplinskog pravilnika HBS-a (srpanj 2020. god.) na koje bi se eventualno moglo 

upirati.  
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Nadalje, proizlazi da je Davor Perica sam inicirao konflikt, da je prepirka bila obostrana te da su 

upućivane riječi koje nisu primjerene,  ali koje svojim intenzitetom ne mogu biti okarakterizirane kao 

rasizam i drugi oblici diskriminacije ili neprijateljsko ponašanje.  

Denis Peršić i Igor Banovac u svojim očitovanjima u bitnome navode da su u određenom momentu 

Davor Perica i Tomislav Ćurko ušli u verbalni konflikt koji je ubrzo nakon toga završen kada je 

Tomislav Ćurko napustio ured, te da je navedeno postupanje bilo obostrano i korištene su 

neprimjerene riječi. Dario Gracin navodi kako je samo Tomislav Ćurko inicirao incident, međutim iz 

očitovanja koja su pristigla proizlazi da je isti napustio prostoriju prilikom iniciranja konflikta te 

njegovom iskazu obzirom na činjenicu da je bio fizički odsutan nije poklonjena vjera. Davor Perica se 

na navode nije očitovao. 

U navedenoj se situaciji može reći da je prekršena odredba članka 59. Disciplinskog pravilnika HBS-a 

kojom je propisano: 

Vrijeđanje suca i službenih osoba, boćarske organizacije i njihovih tijela 

Igrač ili boćarski rukovoditelj koji vrijeđa suca ili drugu službenu osobu, kaznit će se ili opomenom ili 

zabranom igranja do 10 (deset) utakmica ili zabranom igranja ili vršenja funkcije u vremenskom 

trajanju do jedne (1) godine, a može mu se odrediti novčana kazna do 10.000,00 kuna. 

Novčana kazna može se kumulirati s ostalim kaznama. 

Tko vrijeđa ili kleveće boćarsku organizaciju ili tijela ovih organizacija, kaznit će se ili opomenom ili 

zabranom igranja do 10 (deset) utakmica ili zabranom igranja ili vršenja funkcije u vremenskom 

trajanju do jedne (1) godine. 

Budući da iz prispjelih očitovanja proizlazi da je nastupila inkriminacija propisana u članku 59., a 

uvažavajući sve činjenice to je primjenom članka 16. i članka 12. Disciplinskog pravilnika HBS-a (srpanj 

2020. god.) djelatniku izrečena opomena. 

Cijeneći sve okolnosti i navode iz očitovanja, a postupajući sukladno članku 14. (Odmjeravanje kazni) 

Disciplinskog pravilnika HBS-a (srpanj 2020. god.) odlučeno je kao u izreci rješenja.  

POUKA O PRAVNOM LIJEKU: 

Protiv ove odluke nezadovoljna stranka može uložiti žalbu Izvršnom odboru HBS-a putem 

Disciplinskog suca u roku od 8 dana računajući od dana primitka ove Odluke. Žalba se dostavlja 

tajništvu HBS-a. 

 

Disciplinski sudac HBS-a 

Bruno Jurada, mag. iur. 

Dostaviti: 

1. Davor Perica 

2. HBS 
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